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ELEKTRIK AKIMI TEST-6

Bir iletken talin A kadarlik ke-
sitinden 1 saniyvede gekildeki
ydnlerda +5 C ve -10 C luk
yiiklar gegmelkdedir.

Buna gére, akimm yin ve bay(kiagi nedir?

A B) c) DB

S5A W8A BA 104 15 A

6,4.10~ amperik akim glddetl olugiuran eteldron de-
metinden 2 sanivede gegen elekiron sayisi kag tane-
dir? (1 e .y = 1,6.107" Coulomb}

A) 8.10% B) 1,6.1018 C) 3410
D) 4. 0% E)2.10"%
Seklldekl devra parcasin- K

an

FrTY
YT

da K- L noktalan arasn-
daki potansiyel tark 30
volt olduduna gore i, aki-
wi kag emnperdir?
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Sekildeki Gzdes direnglarden
olugmug devrade 1 anahtan
aglk, 2 anahtan kapah iken
Vg = V dir,

1 anahtan kapatiip 2 anah-
ten agiliraa, KL noktalan I

arasindaki potansiyel fark L
kag V¥ olur? {{retecin i¢ direnci dnemsizdir.)

1 2 4 6
L < o2 Dj= E
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AT

Joulke
Amper . Saniye

glsinl verir?

birimi agafidakl nicelikkzrden han-

A} Amper olarak alum giddeti
B} VYolt clarak potansiyel farki
C} Ohm olarak direng

0} Coulomb olarak elekink yiki
£) Watt olarak glg

6.

Sekildeki devre parca- 40 - 20¢
sinda I, ki 10 A ol- Vi i;_ 7
dujuna gdre, i, alomt .
kag A dir? = —
Ii- Tgl FrYY]
2 ;!; iy
A} 1 g)2 i3 0) 4 E] 5

K, L va M iletkenlerindon gagen akim siddetinin peiansi-
yel farkina bagh grafiklen gakiideki gibidir,

Bu lietkenlere uygulanan getflim arttnlirken direng-
lari nasil deglsmektedir?

K L M
Al Arbyor Artiyar Artiyar
B} Sahit Azahyor . Artyor
C) Azaliyar Azahyor Artiyor
D) Habit Artiyor Azaliyor
E} Arhyor Artiyor Azahyot
Seklideki devra parcasin- J:
da, K ve L noklalan arasin- bk

dakl polanslyal farki 10 a5

38
volt lse, M-N noktalan ara- K L™ M R

sindaki potanslyel ferk: AW
kag volttur? 20
A) 15 B} 20 C) a0 0} 45 E} 60
Sekildeki devrede anah- & I
_lar agpiken ana kol akimy A
idir. ‘m'
Anahiar  kapahldijinda
ana kol akim keg I g L2 20
olur?
+=.
A) 1 B)2 )8 mg E}§
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10,

11,

12,

13.

Seklidek? devre parga- K 14.
sinda R, direncinden A
gecen -akimn siddetl | in=
olduguna gére, R, di M=
rencinden gegen akim
I, kag | dir? R, 2R§§ 2R , R
iv
L
a
A1 a2 <) > D)4 £)3
i¢ direncl énemsiz Ureteg He, R A
dzdeg direnglerden kurulu ga-  [—W——(D—
kiidekl dewrede, K anahtan R
kapatiirsa A ampermatres| ve W 15.
Y valimetraginin  ghsterdigl .
daedaerier dncakine gdre naml L
dedisit?
Ay Aazalr, V deffismez B) Aanar, V dedismez
C) AveV arar DO} AveV defismesz
E) Ave V azalr
16.
Sekiideld devre parga- F= 4R
sinda X ve ¥ noklalann-
dan akim gegmekiedir.
R,, A, R, ve R, diren;-
lerinden aym slirede A,- 4R
yayillan o enerfiler -
rastyla W, W,, W, ve W, olduguna gijre, bu 151 eher-
jileri arasindakl illgkl nedir?
Ay W, =W, =W,>W, B) W, =W, =W, =W,
C) W, W, >W,»W, D) W,>W,>W,>W, 17
E}) W,>W,>W,=W,
K. L ve M direnglerine ait a- 1{Ampar) K
kim-gerlim grafikieri geklide- 16wz
ki gibidir. i L
Bu direnglar birbirlerine pa- - :
raled baglandijinda egdeder . Lo
' Qalur? WA A
direng kag 02 olu v Vel
48
A1 BM15 <125 a3 E) 4
YANITLAR

Ayni sicakhkia bulunan, aym sins maddeden yapimig
ilsikentarin bovlan sirasivia ¢, ¢ 2¢, kosillor iso 5, 25, &
kadardir. '

Herblr lletken dzertnde ¥, V., ve V, gerillmiert alug-
tsfuna gdre, bu gerilimber arasindakl ligkl nedir?

MY, =V,=V, BVaV,=V, C)Vy>V >V,

D) V,> V>V, E)V,=V,=V,
Sekildekl devrede 60 Iuk 120
direngten 2 A glddetinde o
akim gegtiging gbre, lre- 2n 44
tegten gekilen akim kag A Wi = b
dir? a 360
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Sekildekl devrede drelecin
gerillml 12 volt oldufjuna
gire, dretecten gekllen akim
keg amperdir?

Al B2 )3 D)4 E}s
R ZR
R A
l'l.&q‘l I'l‘ l‘l I'Y A ﬂzﬂ ﬁ
- J+ He
£ 2E 2E

Sokildeki devrelerde X, ¥ ve Z direngladinin gligteri P,
P, ve P, dir.

Buna gire, bu gitcler arasindaki Higki nedic?
{Urateclerin i¢ direnct ihmal ediliyor.)

AP, =P > P,
D} P, =P, =P,

B)P;>P,>P,
£} PY=P2:’P){

CYP; <P, <P,

1-B 2-A 3-D 4-B 5-B 6-C 7-B 8-D 9-A 10-D 11-D 12-E 13-B 14-C 15-E 16-C 17-B



